



ГУРБ Московской области, информирует:

Представители Управления противодействия коррупции приняли участие в форуме «Цифра.Док»



Форум цифровизации государственного управления «Цифра.Док», организованный в рамках реализации регионального проекта «Цифровое государственное управление» национального проекта «Цифровая экономика», прошел 15-16 апреля 2024 года в городе Салехард Ямало-Ненецкого автономного округа.

В форуме приняли участие около 300 ИТ-специалистов федеральных и региональных органов власти из 20-ти субъектов Российской Федерации.

От Московской области в форуме принял участие заместитель начальника Управления противодействия коррупции в Московской области – начальник отдела проверок Александр Расстрыгин. В рамках обмена опытом субъектов по развитию АИС в сфере противодействия коррупции была представлена презентация «Информационно-коммуникационные технологии в профилактике коррупции в Московской области».

Информация размещена на официальном сайте ГУРБ Московской области (<https://gurb.mosreg.ru/protivodeistvie-korrupcii/chasto-zadavaemye-voprosy/novosti-po-teme3/19-04-2024-19-12-02-predstaviteli-upravleniya-protivodeystviya-korrupci>)

22.04.2024

ГУРБ Московской области